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USPJEŠNA REAKREDITACIJA Građevinski fakultet u Rijeci obilježio 57. obljetnicu rada

Modernizacija studija 
i razvoj novih modula
Uz postojeća područja geotehnike, hidrotehnike, konstrukcija, 
prometnica i urbanog inženjerstva uvodimo dva nova modula - 
Mehaniku materijala i konstrukcija te Organizaciju i menadžment 
u graditeljstvu. Nastavili smo jačati znanstvenu izvrsnost i 
međunarodnu prepoznatljivost, a posebno nam je važna suradnja s 
više od stotinu tvrtki, rekao je dekan Mladen Bulić

RIJEKA - Građevinski fakul-
tet Sveučilišta u Rijeci obilje-
žio je 57. obljetnicu rada, a de-
kan Mladen Bulić istaknuo je 
kako je protekla godina bila 
posebno važna za razvoj stu-
dijskih programa, unapređe-
nje kvalitete i strateški razvoj 
ustanove.

- Nakon provedene reakre-
ditacije zaprimili smo završno 
izvješće Stručnog povjeren-
stva koje je prepoznalo niz 
naših prednosti - motiviranost 
nastavnika i uprave, kvalitetnu 
suradnju s gospodarstvom i 
alumnijima, dostupnost na-
stavnika studentima te činje-
nicu da su naši diplomanti 
prepoznati i cijenjeni u struci. 
Istodobno smo sklopili novi 
programski ugovor kojim je 
definiran model financiranja 
temeljen na strateškim cilje-
vima poput kvalitete nastave, 
uspješnosti studiranja, znan-
stvenog rada, međunarodne 
suradnje i zapošljivosti stude-
nata, rekao je Bulić.

Modernizacija studija
Posebnu pozornost Fakultet 

ove godine posvećuje razvoju 
Doktorskog studija Građevi-
narstvo te pripremi novog sve-
učilišnog diplomskog studija.

- Riječ je o temeljitoj moder-
nizaciji postojećeg studija. Uz 
postojeća područja geotehni-
ke, hidrotehnike, konstruk-
cija, prometnica i urbanog 

inženjerstva uvodimo dva nova 
modula – Mehaniku materijala 
i konstrukcija te Organizaciju 
i menadžment u graditeljstvu. 
Nastavili smo jačati znanstve-
nu izvrsnost i međunarodnu 
prepoznatljivost kroz među-
narodne projekte i skupove, 
a posebno nam je važna su-
radnja s više od stotinu tvrt-
ki, kroz koju studenti izrađu-
ju diplomske radove radeći 
na konkretnim projektima 
u gospodarstvu, rekao je de-
kan, istaknuvši kako Fakultet 
dodatno razvija stručnu prak-
su, digitalizaciju graditeljstva 
i primjenu BIM tehnologija.

Na svečanosti su govorili 
i prorektorica Sveučilišta u 

Rijeci Sandra Janković, dr-
žavni tajnik u Ministarstvu 
prostornoga uređenja, gra-
diteljstva i državne imovine 
Tonči Glavinić te zamjenik 
predsjednice Hrvatske ko-
more inženjera građevinar-
stva Danko Holjević.

Uspješna edukacija
Glavinić je istaknuo kako 

je država u posljednjih šest 
mjeseci donijela nove zakone 
o prostornom uređenju, grad-
nji i energetskoj učinkovitosti, 
a jedan od glavnih prioriteta 
ostaje priuštivo stanovanje.

- Do 2030. godine cilj je osi-
gurati oko 20 tisuća stambenih 
jedinica, upravo za priuštivo 

stanovanje, bilo da je riječ o 
prodaji ili najmu, kroz različi-
te oblike - obnova ili gradnja, 
koju će provoditi u prvom re-
du Ministarstvo putem APN-a 
i u suradnji sa županijama. U 
pripremi su i dva pilot-pro-
jekta mikrostambenih jedi-
nica, u Splitu i Rijeci. Što se 
tiče Rijeke, riječ je o nebode-
ru koji je u vlasništvu Repu-
blike Hrvatske i u kojem bi 
se mikrostambene jedinice 
prenamijenile za stanovanje 
za mlade, kojima bi se po po-
voljnim cijenama omogućila 
nekretnina za stanovanje, re-
kao je Glavinić.

U ime Hrvatske komo-
re inženjera građevinarstva 

okupljenima se obratio Dan-
ko Holjević.

- Vaši inženjeri pridonije-
li su uspješnom, sigurnom, 
zelenom i okolišno prihvat-
ljivom građevinarstvu. Mi 
smo, kao regulirana profesija, 
nastavak fakultetskog obra-
zovanja, jer dvije godine na-
kon obrazovanja i položenog 

stručnog ispita inženjeri stje-
ču mogućnost da se uključe 
u Komoru i kao takvi sudje-
luju u odgovornom građe-
nju. Nastavite s uspješnom 
edukacijom, jer je to odgovor 
i na buduće izazove poput 
digitalizacije, zelene tranzi-
cije, umjetne inteligencije, 
poručio je Holjević.

Sanja GAŠPERT
Snimio Marko GRACIN

Nagrade, pohvale i zahvalnice

Na svečanosti su podi-
jeljene dekanove nagrada 
za izvrsnost. Najuspješ-
niji studenti akademske 
godine 2024./2025. 
- Sveučilišni studiji su 
Sara Antolović, Marina 
Depikolozvane, Monika 
Tenčić, Ivana Bošnjak, 
Antonio Marić, Lucija Ža-
grić, Alen Babajić, Ivana 
Ostojić, Mateo Osojnak i 
Ivan Asić. Najuspješniji 
studenti akademske godi-
ne 2024./2025. - Stručni 
studiji su Mateo Jakara, 
Robert Gabrijel Srdić, Tea 
Fabijanić i Enrico Marotti. Pohvale su dobili sljedeći studenti: 
Marina Depikolozvane, Nikola Zdrilić, Martina Grabar, An-
đela Janković, Alen Babajić, Ivan Lukin, Ivan Deželjin, Lara 
Jovičević, Lea Radoslović, Ivana Ostojić, Mia Šimić, Ivan 
Sindičić i Nika Kamenar. Nagrade za najbolje diplomske 
radove dobili su Tea Lusičić, Ivana Bošnjak, Lovro Korpar i 
Neira Mušić. Nagrade i pohvale za nastavnu izvrsnost dobili 
su izv. prof. dr. sc. Sanja Šurdonja - nagrada za nastavnu 
izvrsnost u kategoriji nastavnika na znanstveno-nastavnim 
radnim mjestima, dr. sc. Laura Grbac - nagrada za nastavnu 
izvrsnost u kategoriji nastavnika na nastavnim i suradničkim 
radnim mjestima te prof. dr. sc. Vanja Travaš i doc. dr. sc. 
Rozarija Mikić - pohvale za nastavnu izvrsnost. Također, prof. 
dr. sc. Ivan Marović dobio je nagradu za znanost, a dr. sc. 
Kristina Galjanić nagradu za mladog znanstvenika. Pohvale 
za znanstvenu izvrsnost dobili su doc. dr. sc. Denis Ambruš, 
doc. dr. sc. Ksenija Tijanić Štrok i doc. dr. sc. Franjo Šarče-
vić, a nagrade za transfer znanja prof. emer. dr. sc. Željko 
Arbanas, izv. prof. dr. sc. Nino Krvavica te prof. dr. sc. Igor 
Ružić i doc. dr. sc. Petra Jagodnik. Podijeljene su i zahvalni-
ce tvrtkama za donacije i sponzorstva. U prigodnom progra-
mu nastupila je Vokalna skupina Sonas.

Dan Građevinskog fakulteta u Rijeci

Dani slovačke kulture u Rijeci, u organizaciji Matice slovačke Rijeka i Saveza Slovaka u Hrvatskoj, okupili brojne sudionike

Bogatstvo slovačke kulture, 
običaja, glazbe i gastronomije
RIJEKA - Tradicionalna ma-
nifestacija Dani slovačke kul-
ture u Rijeci, koja se održava 
26. godinu zaredom u organi-
zaciji Matice slovačke Rijeka 
i Saveza Slovaka u Republici 
Hrvatskoj, okupila je brojne 
sudionike iz Hrvatske, Slovač-
ke, Srbije i Ukrajine. Uz pot-
poru partnera, manifestacija 
predstavlja bogatstvo slovač-
ke kulture, običaja, glazbe i 
gastronomije.

Nakon svečanog otvore-
nja u Slovačkoj kući Matice 
slovačke Rijeka, uz kulturni 
program, kazališnu predsta-
vu »Deset zlatnih« u izvedbi 
Užgorodske gimnazije broj 
4 iz Ukrajine te izložbu »50 
godina s iseljenim Slovacima 
na Detvi«, program je nastav-
ljen na Gatu Karoline Riječke. 
Posjetitelji su mogli uživati u 

nastupima folklornih i glaz-
benih skupina iz Hrvatske, 
Slovačke, Srbije i Ukrajine, 
kušati slovačke specijalitete te 
razgledati suvenire. Prvi put 
predstavljen je i projekt »Iz 
srca Europe« Hrvatsko-slo-
vačke gospodarske komore.

U programu su nastupili 
FS Slovenka iz Rijeke, Mužáci 
Moravia, FS Kalúžiar i pred-
stavnici grada Martina iz 
Slovačke, Općina Polychno i 
FaDS Dubkačik, Matica slo-
venska Radoš, KUD Štefanik i 
ŽŽ Matkino srce Lalić iz Srbije 
te učenici Užgorodske gimna-
zije iz Ukrajine. U spomen na 
iseljene Slovake položeni su 
vijenci u more, a program je 
nastavljen u Voloskom, kod 
spomen-ploče Svetozaru Hur-
banu Vajanskom, u povodu 
110. obljetnice njegove smrti 

i 20 godina od postavljanja 
spomen-ploče.

Predsjednica Matice slovač-
ke Rijeka Miroslava Gržinić 
istaknula je kako ovogodišnja 
manifestacija okuplja sedam 
skupina i oko 150 sudionika.

- Danas svaka grupa pred-
stavlja djelić svoje bogate kul-
turne baštine - suvenire, jela, 
pića, pjesme, plesove, nošnje, 
kroz folklorne, glazbene i pje-
vačke skupine, rekla je pred-
sjednica Matice slovačke Rije-
ka Miroslava Gržinić. Dodala 
je kako u Rijeci živi pedeset 
Slovaka, a na području cijele 
Primorsko-goranske župani-
je 120. Mi Slovaci se u Rijeci 
jako dobro osjećamo, dobro 
smo prihvaćeni, podržavaju 
nas financijski Grad Rijeka i 
Primorsko-goranska župa-
nija. Malo nas je, ali imamo 

veliko srce i puno toga radimo 
dobrovoljno, sudjelujemo i u 
humanitarnim aktivnostima, 
sve za voljenu Rijeku, Primor-
sko-goransku županiju i našu 
Slovačku iz koje potječemo, 
rekla je Gržinić, podsjetivši 
kako je Matica od svojih Slo-
vaka na dar dobila slovački 
dom na Hostima.

Manifestacija se nastavlja u 
subotu izletom brodom pod 
nazivom »Upoznaj ljepote 
našeg primorskog kraja« te 
zajedničkim druženjem svih 
sudionika na brodu restoranu 
u riječkom Istarskom prista-
ništu. Dani slovačke kulture 
završavaju u nedjelju u vr-
tu Slovačke kuće druženjem 
»Doručak ispod masline«, uz 
oproštajni susret i dodjelu di-
ploma sudionicima.

S. GAŠPERT

Manifestacija okuplja sedam skupina i oko 150 sudionika
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Bogata trpeza u znaku Slovačke

Tea Lusičić i dekan Mladen 
Bulić


